



長者節系列活動下月啟動

【本報消息】街總主辦、澳門仁慈堂協辦，“二〇二〇敬老愛老慶祝長者節系列活動”下月起至十二月舉行，期望在疫情下為長者帶來關心和溫暖。

主、協辦單位昨日下午三時在街總大樓二樓舉行活動記招。街總副會長黃華強、澳門仁慈堂秘書長盧茜儀、銀娛公共關係企業及社區關係助理副總裁姚嘉茵，永利澳門及永利皇宮社區及政府關係行政總監李勁源、副經理江珮芝，新濠社區關係及企業社會責任總監官蕾、金沙中國有限公司社會事務總監林妤庭，街總社會服務委員會顧問吳雲仙、主任孔惠榕、副主任鄒金玉等出席。

黃華強表示，該會一直努力弘揚及推崇“敬老愛老”的中華民族傳統精神，為促進長者的身心健康，多年來持續舉辦多種形式的活動，鼓勵長者參與

社會，並得到社會各界的支持和肯定。今年受新冠疫情影响，社會各方面均受到很大的影響，對長者來說更加嚴峻，該會因應實際情況，繼續創造平台讓長者參與活動，讓他們展現活力和積極面對晚年的生活，同時積極開展探

訪慰問活動。

“二〇二〇敬老愛老慶祝長者節系列活動”將於下月起至十二月舉行，內容包括“耆幼角色互換扮野秀”、“煮家鄉味講家鄉情”、健康養生講座、探訪七十五歲或以上的長者會員等。



出席記招人士合影